



桃 場 旬 訊

第 51 期

編 輯 單 位：農業推廣課

中華民國79年 4月25日

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※

良質米適栽區 規 劃

本場召開研討會

桃園區良質米適栽區域研討會於本月二十日在本場召開，由林秘書文龍主持。農林廳、糧食局和桃園、苗栗、新竹等縣政府以及有關鄉鎮農會、糧商等，均派代表參加。會中規劃桃園縣中壢、八德、大溪、觀音和苗栗縣後龍、通霄、苑裡、公館等地合計四千七百多公頃稻田為良質米適栽區；良質米品種“台中一八九號”的優良特性亦獲得肯定。

※

※

久雨導致冷地 桂筍產量銳減

北部地區每年三月廿三日「天上聖母」媽祖誕辰後盛產的桂竹筍，因今年四月份持續降雨導致「冷地」，產量大減。期望天氣放晴後有所復蘇。不過農友們仍應注意下列管理事項：(1) 清除雜木雜草；(2) 竹林不可過度

※

採伐；(3) 母竹要留1-3年生的，砍伐四年生以上的，並注意均勻分佈；(4) 注意天狗巢病，去除病株。

公務預算 執行良好

七十九年度本場公務預算總數81,884千元，至三月底止，分配預算累計數72,821千元，預算執行數62,829.2千元，佔全年度預算數77.67%，佔分配預算累計數 86.27%。

假日菜市 甜茴香吃香

本場參加四月廿二日在台北農產品直銷中心舉辦的「假日菜市」，辦理甜茴香品嚐，由新屋鄉農會推廣股長邱素英及四位家政班員協同辦理，共調製六道甜茴香菜餚，均具新奇、美味特色，甚獲佳評。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※